



学校党委喜获全市2019年度学习型党组织建设先进集体

本报讯(薛雷)3月17日召开的全市宣传思想工作会议上,学校党委喜获“2019年度学习型党组织建设先进集体”。学校在全市“学习强国”学习平台的注册率、活跃率均居全市第一。党员小书包和党建云平台的学习任务完成率稳居全市第一方阵。实现了“党委率先垂范学、树立标杆做;基层组织扎实有效学、创新形式做;广大党员随时随地学、结合本职做”的“以学促做”目标。

学校认真贯彻落实陕西教育系统决战决胜脱贫攻坚推进暨春季开学工作部署会议精神

本报讯(柳春生)3月20日,学校召开党委扩大会议,贯彻落实全省教育系统决战决胜脱贫攻坚推进暨春季开学准备工作视频会议精神,对做好结对帮扶、疫情防控、春季开学准备工作进行安排部署。学校党委书记呼世杰、院长高福华及其他党委委员、学校疫情防控领导小组成员、扶贫领导小组部分成员、附属学校负责人参加了会议。

会议传达了全省教育系统决战决胜脱贫攻坚推进暨春季开学准备工作视频会议精神,就进一步做好结对帮扶、联村包户和开学各项准备

工作提出四点要求:一是继续做好疫情防控。各单位要切实提高政治站位,认真学习传达视频会议精神,抓好各项工作的贯彻落实,把思想和行动统一到党中央、省委省政府、市委市政府各项决策部署上来,始终把师生生命安全、身体健康放在第一位,把防控重点调整到外防输入上,严格落实防控措施,确保校园安全稳定。二是认真做好开学准备工作。要严格执行教育部“防控指南”和省委教育工委、省教育厅“防控工作指南”,进一步完善学校疫情防控的“三案七制”,对开学工作方案、预案

和教学准备工作进行再修订、再细化,未雨绸缪,查漏补缺,精准细致地落实防控措施,做到“人等开学”,将开学复课前的各项工作提前谋划,做实做细做到位,确保开学顺利。学校中职教育中心和附属中小学要按照省、市教育行政部门的要求,分批错峰安排开学,做细做实学生返校、用餐、上课、测温、住宿、校园环境卫生整治、校园管理等各项准备工作。三是做好脱贫攻坚工作。继续发挥学校教育教学资源优势,加强和帮扶县区的对接沟通,以消费扶贫为抓手,精准落实帮扶政策,科学制定

帮扶措施,明确帮扶责任,主动作为,努力提升“双百工程”帮扶质量。落实好建档立卡贫困学生政策帮扶和奖助支持,落实好招生、就业等教育扶贫领域的政策要求,做好教育帮扶工作。四是进一步增强使命感紧迫感,及时恢复正常工作秩序。从2月24日线上教学工作全面开展以来,学校已进入开学状态,全体教职工思想行动都要进入工作状态,有序恢复日常工作,开展好校园环境环境卫生整治,统筹兼顾,分类施策,科学做好网上教学、招生、就业等各项工作,确保疫情防控和日常工作稳步推进。

本报讯(王斌)3月24日上午,市纪委监委派驻政府办纪检监察组组长师正平一行五人来校指导工作。学校党委书记呼世杰、纪委书记白国礼及纪委工作人员参加座谈。

座谈会上,呼世杰对师正平组长一行的到来表示欢迎,简要介绍了学校全面从严治党的、党风廉政建设、反腐败工作等情况。要求学校纪委要认真落实好高校纪检监察体制改革精神,加强与纪检监察组的沟通联系,按照持续深化“三转”要求,聚焦主责主业,协助党委推动全面从严治党向纵深发展。希望纪检监察组按照“三项改革”要求,对学校监察对象行使好监察权,提高学校纪检监察全覆盖质量。师正平强调双方要加强交流协作,强化在日常监督、线索处置、审查工作程序、安全和处分落实等方面的合作,共同履行好监督检查调查职责,按照市纪委监委赋予的职权,行使好派驻监督。

白国礼介绍了学校纪委改革、人员编制、办公设施设备和工作开展等情况,随后纪检监察组一行进行了实地查看,并与学校纪委工作人员进行交流讨论。

市纪委监委派驻政府办纪检监察组来学校指导工作

学校开展冯振东、祁玉江案“以案促改”警示教育

本报讯(薛雷)3月17日,学校召开党委扩大会议暨党委理论学习中心组专题学习。会上学习了习近平总书记十九届中央纪委四次全会上的重要讲话、延安市委《关于开展冯振东、祁玉江案“以案促改”工作实施方案》,观看了《利剑高悬警钟长鸣——陕西省部分领导干部严重违纪违法案违规收送礼金问题警示录》,围绕冯振东、祁玉江案“以案促改”工作开展专题交流。党委书记呼世杰主持并讲话,院长高福华,其他党委委员,各处(室)、系(院、部、中心)、附属机构负责人参加会议。

学校党委领导班子成员在学习和观看警示片后,紧密联系自己思想、作风、廉洁自律等实际,逐一进行交流发言,大家一致认为,市委在全面深化从严治党,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化、制度化之时,安排开展冯振东、祁玉江案“以案促改”站位高远,立意深刻,很有必要,非常及时。班子成员在发言中表示,思想上受到很大震动,一定深刻汲取冯振东、祁玉江违纪违法案件教训,坚定理想信念不动摇,严守政治纪律,加强理论学习,严格自我约束。要深挖细查自身问题,严格按照市委的“九个查一查”的要求,把自己的思想和工作摆进去,逐项对照检查,查找理想信念、遵守纪律、执行中央八项规定、形式主义、官僚主义、廉洁自律、工作作风、担当精神等方面是否存在问题。要扎实搞好整改,对查摆出来的问题逐一进行整改落实,切实做到明大德、严私德、守公德、知敬畏、守底线、守规矩,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

随后,学校党政办(宣传部)、组织人事处、纪委、机电工程系等处室系部分别组织召开冯振东案、祁玉江案“以案促改”警示教育大会。

学校师生热议“全国大学生同上一堂疫情防控思政大课”



唐小刚摄

本报讯(薛雷)3月9日下午,教育部社会科学司、人民网联合举办“全国大学生同上一堂疫情防控思政大课”,学校组织全体党员干部和师生通过网络收看直播。学校党委书记呼世杰、院长高福华等党委委员与各处室负责人在会议室集中收看。各系负责人、党员干部、学工人员或居家或在多媒体教室组织收看。全体思政课教师在图书馆七楼会议室集中收看。全体学生在辅导员(班主任)组织下居家在线收看课程直播。

观看直播后,党委理论学习中心组和思政课教师进行了交流讨论,党员干部和同学们也在线讨论、留言互动。大家纷纷表示,这堂思政大课主题鲜明、内容丰富,在特殊时期充满了温暖人心的力量。

广大教育工作者接续践行立德树人根本任务、奋力打赢疫情防控歼灭战增强了信心、聚了力量、明了方向。思政教师张莹表示,四位教授及时有效的将疫情防控的生动实践和思政课的“四门课程”结合起来为我们讲授的思政大课,为我们一线思政教师指明了方向和方法。“辅导员更要找准工作定位,真正把学生的身体健康和生命安全放在首位,始终与学生站在一起、做在一起。”辅导员南丽娟激动地说。经济管理系学生马欣悦说:“在家收看了这次思政大课后,我更加了解了中国抗疫彰显的中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势。我将努力学习,将思政课所学习到的知识运用到学习生活中,争作新时代的创造者和接班人!”

青春历练正当时

本报评论员

2020年这场突如其来的新冠肺炎疫情,对于学院广大的青年学子来说,既是人生成长路上一次刻骨铭心的深刻记忆,也是一次思想蜕变的青春历练。

在这场伟大的战“疫”中,你们亲历了中国速度、中国规模、中国效率,爱国情感油然而生,社会主义道路更加坚定;抗疫英雄钟南山、李兰娟等科学家重新成为你们心中的楷模、追求的“名星”;冒着生命危险逆向而行的白衣天使、争分夺秒抢救火神山和雷神山医院的工人师傅、寒风中坚守岗位的公安干警、社区志愿者让你们懂得了责任与担当的分量。

在这场伟大的战“疫”中,你们有了更多的思考与成长,你们有了更多的勇气与力量,医学系毕业生姜梦园、李珂澜冲在救死扶伤抗疫第一线,师范教育系马宁、士官学院周建等在招生作为志愿者积极参与家乡防疫工作。

在这场伟大的战“疫”中,你们响应党的号召,听从组织安排,“宅”在家里。一台电脑、一部手机,成为你们与教师联系的纽带。认真聆听老师讲授,热烈参与问题讨论,你们明白,同病魔较量最有力的武器就是科学知识和技术力量。

此刻,大地春暖花开,战“疫”捷报频传。愿你们大志不减,意气高昂,鹰隼试翼,风尘翕张,抱道践行,韶华飞扬。